Robert J Lautzenheser United States Census, 1940 Name	Robert J Lautzenheser
Event Type	Census
Event Date	1940
Event Place	Ward 9, Toledo City, Toledo City, Lucas, Ohio, United States
Sex	Male
Age	27
Marital Status	Married
Race (Original)	White
Race	White
Relationship to Head of Household (Original)	Head
Relationship to Head of Household	Head
Birthplace	Ohio
Birth Year (Estimated)	1913
Last Place of Residence	Same Place

United States Census, 1940

District	95-128				
Family Number	31				
Sheet Number and Letter	2A				
Line Number	29				
Affiliate Publication NumberT627					
Affiliate Film Number	3261				
Digital Folder Number	005460408				
Image Number	00193				

Household	Role	Sex	٨ge	Birthplace
Robert J Lautzenheser	Head	Μ	27	Ohio
Dawn Lautzenheser	Wife	F	24	Ohio
Anna M Lautzenheser	Daughter	F	4	Ohio
Robert J Lautzenhese	rSon	М	3	Ohio

Citing this Record

"United States Census, 1940," database with images, FamilySearch

(https://familysearch.org/ark:/61903/1:1:KW8Y-N4B : accessed 31 August 2017), Robert J Lautzenheser, Ward 9, Toledo City, Toledo City, Lucas, Ohio, United States; citing enumeration district (ED) 95-128, sheet 2A, line 29, family 31, Sixteenth Census of the United States, 1940, NARA digital publication T627. Records of the Bureau of the Census, 1790 - 2007, RG 29. Washington, D.C.: National Archives and Records Administration, 2012, roll 3261.